

муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 17»
(МАОУ СШ № 17)

Кольцевая ул., д. 3А, Красноярск, 660064, тел. (391) 236-33-85
e-mail: sch17@mailkrsk.ru, <https://krasschool17.gosuslugi.ru>
ИНН/КПП 2464025560/246401001

Справка

по итогам выхода педагогического коллектива в кинотеатр

Цель выхода: профилактика эмоционального выгорания, сплочения коллектива посредством неформальных мероприятий.

Выход состоялся: 27.03.2024

27 марта педагоги школы коллективно вышли в кинотеатр «Луч» на фильм «Лед 3». Этот выход состоялся в рамках реализации проекта «Культура здоровья педагога» и позволил учителям пообщаться в неформальной обстановке, обсудить полученные от просмотра фильма эмоции.

В коллективном выходе приняли участие 31 педагог МАОУ СШ № 17

Отзывы:

«Фильм очень понравился. Полностью переключилась на сюжет, оставив мысли о работе».

«27 марта мы всем коллективом сходили на фильм «Лед 3. Фильм оставил приятные впечатления. Очень достойное продолжение ледовой истории, в которой наше знаменитое озеро Байкал соединило судьбы поколений, занимающихся данными видами спорта».

«27 марта мы всем коллективом отправились в кино. Такой опыт для нашей школы первый, но думаю, что далеко не последний. Очень здорово общаться с коллегами в неформальной обстановке, это очень сплачивает коллектив. Мы вместе смеялись, переживали, обсуждали события и героев фильма «Лед 3», тем самым больше узнавая друг друга. Я бы с радостью посетила такое мероприятие еще»

Заместитель директора по УВР



Е.А. Малашкина

муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 17»
(МАОУ СШ № 17)

Кольцевая ул., д. 3А, Красноярск, 660064, тел. (391) 236-33-85
e-mail: sch17@mailkrsk.ru, <https://krasschool17.gosuslugi.ru>
ИНН/КПП 2464025560/246401001

Справка

по итогам выхода педагогического коллектива на образовательную экскурсию на
«Восточные столбы»

Цель выхода: профилактика эмоционального выгорания, сплочения коллектива посредством неформальных мероприятий.

Выход состоялся: 29.03.2024

29 марта в рамках реализации проекта «Культура здоровья педагога» члены педагогического коллектива МАОУ СШ № 17 совершили экскурсию на Восточный вход заповедника «Красноярские Столбы». Экскурсию по территории гранитного карьера и музея для педагогов провела методист отдела экологического просвещения и познавательного туризма национального парка «Красноярские Столбы», Надежда Васильевна Гончарова.

Учителя смогли не только узнать исторические факты про место, которое посетили, эмоционально погрузиться в созерцание природы и физическую активность, но и познакомиться с возможностями посещения, при желании, подобных экскурсий со своими учениками и родителями класса.

В выходе на Столбы участвовали 27 педагогов. Все учителя получили заряд бодрости, только положительные эмоции и выразили желание сделать подобные походы регулярными в каникулярное время.

Отзывы:

«Отлично прогулялись, надо чаще».

«Выход на столбы очень понравился. Время пролетело быстро, хотелось бы подольше».

«Прогулка, действительно бодрит, стало лучше самочувствие. Почувствовала эмоциональный заряд».

«Благодарю администрацию школы за коллективный выход на Восточный вход заповедника «Столбы», а также экскурсовода Надежду за интересную и познавательную экскурсию по заповеднику! Замечательная природа, свежий воздух, положительные эмоции, прогулка и полезные знания способствуют оздоровлению во всех смыслах этого слова, вносят разнообразие в повседневную жизнь и работу! Такие совместные выходы всегда запоминаются надолго!»

Заместитель директора по УВР



Е.А. Малашкина